Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 Aanbesteding

25 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
 De aannemer Schot in de Zaak zal een verdeling accepteren waarmee

de eigen startkosten worden terugverdiend. 1
* Het minimale verdelingsvoorstel dat Schot in de Zaak zal accepteren is
€ 25.000 / € 25.001. 1

26 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Als beide partijen vaker samenwerken, speelt vertrouwen (in een
gunstige toekomstige samenwerking) een rol bij de keuze van Schot in
de Zaak (om het voorstel te accepteren of te weigeren). 1
*  Bouwrijk (weet dat en) zal een hoger bedrag voorstellen (dan in de
eerste situatie om daarmee vertrouwen van Schot in de Zaak te
winnen). 1

27 maximumscore 2
Een juist antwoord bevat in relatie tot de context:

* Een juist voorbeeld van een sociale norm. 1
* Een juiste beschrijving van de invloed van die sociale norm op het
gedrag van beide aannemers / beide spelers. 1

Een voorbeeld van een juist antwoord is:
» Als de omgeving sociale normen heeft over bijvoorbeeld een gelijke
verdeling bij gelijke prestatie, 1
* dan zal Schot in de Zaak een (te laag) bedrag dat niet voldoet aan de
sociale norm (bijvoorbeeld over eerlijke verdeling) weigeren, en
dan zal Bouwrijk vanwege de sociale norm een hoger bedrag
voorstellen om gezichtsverlies in de sociale omgeving te voorkomen. 1

28 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* De verzekeraar kan een lagere premie vragen, omdat zij een lager
bedrag hoeft uit te keren / de verzekerde een groter deel van de
schade zelf betaalt, en 1
» de verzekerde zal zich bij een hoger eigen risico meer inspannen om
de schade te voorkomen of te beperken / bij een hoger eigen risico
wordt moral hazard beperkt. 1
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